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In blok 2 leer ik:

W Blok 2.1 vermenigvuldigingen splitsend en cijferend uitrekenen.

3 X 295=3x%x300=900
3 x 5 eenheden = 3 x Stientallen = 277 tientallen. 5 x 2 honderdtallen =
15 eenheden. Tel het tiental dat je hebt © honderdtallen.
Schrijf de 5 op bij de onthouden bij de 277 op. Velets Zlienelamizlen
eenheden en onthoud 27+1=28 die je hebt onthouden bij
de 10 eenheden Schrijf de & op en onthoud de 6 op.
(1 tiental). 20 tientallen (2 honderdtallen). 6+2=6
schrijf de & op.
1 211 211
295 295 295
3 3 3
X X X
5 85 885
Het antwoord is 885. Het antwoord ligt in de buurt van de schatting.

W Blok 2.2 geldbedragen met een komma cijferend optellen en aftrekken.

Bij het optellen en aftrekken van geldbedragen moet je de komma’s recht onder
elkaar zetten.

€13248+€1085=€130+€10=€140

€132,48
€ /10,85

+
€143,33

W Blok 2.3 cijferend vermenigvuldigen met tientallen zoals 12 x 30.

Maak een schatting: 12 X 30 = 10 X 30 = 300

12 Je vermeniguuldigt 12 Ox 2 =0;schrijfde O op
met de tientallen. % 1 = B schrifde 3 o
310 schrijf de tiental- 3.0, e P
0 Lle 360

Het antwoord is 360. De schatting was 300, dus het antwoord klopt.




